## 华意压缩机股份有限公司 关于认购郴州格兰博科技股份有限公司非公开定向发行股份的 进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

华意压缩机股份有限公司(以下简称"公司"或"华意压缩")于 2017年9月20日召开第七届董事会 2017年第六次临时会议,审议通过了《关于认购郴州格兰博科技股份有限公司非公开定向发行股份的议案》:公司决定以现金人民币32,615.10万元认购郴州格兰博科技股份有限公司(以下简称"格兰博")非公开定向发行股份7,812万股,具体内容详见公司刊登于 2017年9月22日《证券时报》与巨潮资讯网《关于认购郴州格兰博科技股份有限公司非公开定向发行股份的公告》。

2018年1月,格兰博股票发行申请经全国中小企业股份转让系统《关于郴州格兰博科技股份有限公司股票发行股份登记的函》股转系统函[2018]55号文确认,在中国登记结算有限责任公司北京分公司办理新增股份登记,公司本次认购格兰博发行股份78,120,000股,均为有限售条件股份。本次股票发行新增股份于2018年2月6日在全国中小企业股份转让系统挂牌并公开转让。具体内容详见公司刊登于2018年2月2日《证券时报》与巨潮资讯网《关于认购郴州格兰博科技股份有限公司非公开定向发行股份的进展公告》。

本次认购完成后,格兰博总股本由 6,200 万股增加至 14,012 万股,公司持有格兰博 7,812 万股,占格兰博总股本的 55.75%,成为格兰博的控股股东。根据《非上市公众公司收购管理办法》的有关规定,公司持有的格兰博股份,在收购完成后 12 个月内不得转让。

2018年2月28日,格兰博召开2018年第一次临时股东大会,按《格兰博股份认购协议》约定完成了公司章程的修订及董事会、监事会的改组工作。2018年3月7日格兰博在郴州市工商行政管理局办理了变更注册资本、法定代表人等工

商登记事宜。格兰博注册资本变更为14012万元,法定代表人变更为杨秀彪。

至此,公司认购格兰博非公开定向发行股份事项已基本完成。公司将按照《格兰博股份认购协议》、《关于格兰博股份认购协议之对赌补偿协议》、《最高额质押合同》约定,督促协议对方履行协议约定的义务与责任,并按规定及时予以披露。

特此公告。

华意压缩机股份有限公司董事会 2018年3月8日